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From: ) U,

Sent: Monday, October 16, 2017 8:52 PM
‘To: goreshtalinia <goreshtalinia@mh.government.bg>

‘Subject: bnarogapcrBeHo NMCMO

A0 I —H MUHUCTBPA Ha M3 ~COBUA -
YPE3 I-H AUPEKTOPA HA MBA/ - BPALA |

" Ckonue po BIIC BPALIA

BNNATOAAPCTBEHO MACMO
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http‘://eventis.mh.govemment.bg/ExtractServlet/EJIEKTPOHHA...
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HEBEHA MOCMNOZAWHOBA KbPNIOBA -82I

3A a-p M'EOPI'M Komuteku or MBAJ] Bpaua 3as. OpTOﬂELiW-IHO oraeneHue

["=H MUHUCTDBP,

B HaeeuepueTo Ha rpasHiuka Ha 6earapckus nekap -19.10.2017r vuckaM ypes BaC [a U3Kaxa CBoATa
uckpeHa GnarofapHoCT KbM CnocobHUs ,0T3nBUMB 1 BnaropoaeH '

NleKap OT OpToneanyHo oTaeneHue kbm MBAJT -BPALIA 3as [-P MEOPIU KOMI/ITCKVI KOWTO 33 BTOpU
MbT.-B PaMKWUTE Ha 7 rof Me onepupa cnep Texka dhpakTypa Ha 6eapeHarta wuitka.BMNEYAT/IEHA cbm oT -
BCEOTAAMHOCTTA ,C KOATO TO3U Gb/irapciy Nekap ce 0THacA KbM BCEKU OT CBOUTE MAUUEHTU-

6e3KopUCTEH ,BHUMATENEH U Aa My NOXENas KPEnko 34paBe,JIMYHO WacTue U owle MHoro 6naropapHu
NaumeHTy, '

YECTUT NPA3SHUK 1 Ha niekapute OT eKuna Ha a-p KOMMTCKM ,KOUTO Me oﬁrmesaxa rpu nocranaHe'ro
MU 1 10 BpeMe Ha Lenunsi 6onHu4eH npecroii - [1-p Top6oB u
O-p 3apkos.

15.10.2017 . C vckpeHo yBaxeHue KbM 6biirapckute Meanum:HeseHa Kvpnosa — yuuren
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